

Klasa: 602-04/14-04/02  
Urbroj: 2170-24-14-01-06

Rijeka, 11. studenoga 2014.

Agencija za znanost i visoko obrazovanje  
Donje Svetice 38/5, 10000 Zagreb

**Predmet: Akreditacijska preporuka Agencije za znanost i visoko obrazovanje u postupku reakreditacije Učiteljskog fakulteta u Rijeci Sveučilišta u Rijeci - očitovanje.**

Poštovani,

Dana 05. studenoga 2014. zaprimili smo Akreditacijsku preporuku Agencije za znanost i visoko obrazovanje (Klasa: 602-04/13-04/0067, Urbroj: 355-02-04-14-11, od 27. listopada 2014.), kojom se ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje preporuča „*Izdavanje pisma očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od 3 godine za djelatnost visokog obrazovanja i znanstvenu djelatnost Učiteljskom fakultetu u Rijeci Sveučilišta u Rijeci*“.

S obzirom na uočene neusklađenosti u obrazloženju i izreci Preporuke, predlažemo da se u Akreditacijska preporuke AZVO-a u citiranom dijelu glasi.

„*Izdavanje pisma očekivanja za znanstvenu djelatnost s rokom uklanjanja nedostataka od 3 godine od prihvatanja dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti Učiteljskom fakultetu u Rijeci Sveučilišta u Rijeci*“.

#### Obrazloženje

1) Učiteljski fakultet u Rijeci, Sveučilišta u Rijeci svojim dopisom (Klasa: 602-04/13-01-24, Urbroj: 2170-24-13-01-01, od 08. srpnja 2013.) predložio je AZVO-u odgodu cjelokupne reakreditacije uz obrazloženje da postupak reakreditacije obuhvaća djelatnost visokog obrazovanja i znanstvenu djelatnost, **da reakreditacija znanstvene djelatnosti nije moguća s obzirom da nismo proveli postupak inicijalne akreditacije za obavljanje znanstvene djelatnosti**, odnosno da se naš zahtjev za inicijalnom akreditacijom ne rješava više od četiri godine (od veljače 2010.), uz obrazloženje AZVO-a i MZOS-a da nije usvojen strateški dokument mreže javnih znanstvenih organizacija

2) Akreditacijski savjet AZVO-a na sjednici održanoj 17. rujna 2013. na dopis Učiteljskog fakulteta odgovorio je očitovanjem (Klasa: 602-04/13-04/0067, urbroj: 355-02-04-13-2,) da „*Učiteljski fakultet, zbog neposjedovanja dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, podliježe samo reakreditaciji djelatnosti visokog obrazovanja*“

3) u Samoanalizi Učiteljskog fakulteta u Rijeci obradili smo i dio 5. *Znanstvena i stručna djelatnost* svjesni „*oslabljene kvalitete*“ u ovom području djelatnosti, ali u želji da Stručnom

povjerenstvu prikazemo da nastavnici i suradnici Učiteljskog fakulteta, bez obzira na nedostatak znanstvene dopusnice, u danim okolnostima permanentno rade na svojoj znanstvenoj komponenti

4) s obzirom da je završno izvješće Stručnog povjerenstva obuhvatilo nalaz i ocjenu znanstvene djelatnosti, ponovno smo u očitovanju na završno izvješće (Klasa: 602-04/14-04/ Urbroj: 2170-24-14-01-02, od 26. lipnja 2014.) podsjetili na očitovanje Akreditacijskog savjeta i zamolili da se to uzme u obzir u zaključnom mišljenju i preporuci

5) Iz obrazloženja pod točkom 5. *Zaključak* Akreditacijske preporuke proizlazi da je „Akreditacijski savjet, prilikom donošenja svog mišljenja uzeo u obzir činjenicu kako postupak inicijalne akreditacije za obavljanje znanstvene djelatnosti za javne znanstvene organizacije nije moguće provesti zbog nedonošenja strateškog dokumenta mreže javnih znanstvenih organizacija te da slijedom navedenog nije moguće niti ostvariti upis u Upisnik znanstvenih organizacija ...“. No bez obzira na to Akreditacijski savjet svoje zaključno mišljenje u najvećoj mjeri zasniva na ocjeni standarda koji se odnose na „Znanstvenu i stručnu djelatnost“ Učiteljskog fakulteta u Rijeci (**U početnoj fazi provedbe**) s preporukom „da bi se izdavanjem pisma očekivanja visokom učilištu omogućilo da zadovolji i ove uvjete kvalitete.“

6) Na temelju mišljenja Akreditacijskog savjeta, AZVO preporuča ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje „Izdavanje pisma očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od 3 godine za **djelatnost visokog obrazovanja i znanstvenu djelatnost Učiteljskom fakultetu u Rijeci Sveučilišta u Rijeci**“ iako u drugom odlomku pod točkom 2. Akreditacijske preporuke stoji: „Vezano uz uvjete propisane Pravilnikom o sadržaju dopusnice za obavljanje **djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta** („Narodne novine“ broj 24/10) analizom podataka koje je dostavilo visoko učilište, **utvrđeno je da Učiteljski fakultet u Rijeci, Sveučilišta u Rijeci ispunjava propisane uvjete.**“

S obzirom dakle da Učiteljski fakultet u Rijeci Sveučilišta u Rijeci ispunjava uvjete za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja predlažemo da se djelatnost visokog obrazovanja u izreci Akreditacijske preporuke briše.

Također, s obzirom na još uvijek prisutnu neizvjesnost oko donošenja strateškog dokumenta mreže javnih znanstvenih organizacija a time i provođenja postupka inicijalne akreditacije za obavljanje znanstvene djelatnosti, predlažemo da rok uklanjanja nedostataka od tri godine teče od pribavljanja dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti.

Zahvaljujemo na razumijevanju, s poštovanjem



Dekanica,  
prof. dr. sc. Jasna Krstović

*Krstović J.*

Dostaviti:

1. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,  
n/p ministra, prof. dr. sc. Vedrana Mornara
2. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta  
n/p pomoćnice ministra, prof. dr. sc. Ružice Beljo Lučić
3. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta  
n/p pomoćnika ministra, prof. dr. sc. Ivana Pejića
4. Sveučilište u Rijeci  
n/p rektora, prof. dr. sc. Pere Lučina
5. Pismohrana